



## ZÁPIS ZE SCHŮZE RADY ÚBD SLČR č. 8

Liberec – sídlo ÚBD SLČR (Jizerská 947, 460 15 Liberec), 19. prosince 2024

### **Přítomni:**

Rada ÚBD: Aleš Vaněk, Petr Kubíček, Aleš Razým, Michal Kučera, Tomáš Valoušek  
připojeni: Jakub Gräf, Jan Hamr  
RK ÚBD: Věra Chvátalová, Václav Suchánek, připojeni: Yveta Hladíková  
Hosté: Tomáš Vašíček (starosta města Harrachov), Jiří Krejčí (ředitel Sportovního  
areálu Harrachov), Michael Georgiev (šéftrenér ASC Dukla), Jan Franc  
(šéftrenér RD)  
Ředitel ÚBD: Štěpán Kaliba  
Zapisovatel: Jitka Bartoňová

---

<b>Program:</b>	1/	Prezentace dosavadní činnosti NSC Harrachov a plánovaný rozvoj běžeckých tratí v Harrachově
	2/	Schválení programu jednání, připomínky, doplnění
	3/	Schválení zapisovatele a ověřovatele
	4/	Kontrola a schválení zápisu a usnesení z jednání Rady ÚBD č.7
	5/	Ekonomika ÚBD SLČR
	6/	Činnost SLČR
	7/	Činnost ÚBD SLČR
	8/	Různé

---

*Jednání Rady ÚBD začalo v 15:05 hodin.*

### **Zahájení, přivítání**

Aleš Vaněk přivítal přítomné členy Rady ÚBD a hosty. Navrhl, aby bod č. 4 programu „Prezentace NSC Harrachov“ byl zařazen před bod č.1, další body se posunou. Dále informoval, že v průběhu jednání vystoupí dva hosté, Michael Georgiev (šéftrenér ASC Dukla Liberec) a Jan Franc (šéftrenér RD). Členové Rady návrh odsouhlasili.

### **1. Prezentace dosavadní činnosti NSC Harrachov a plánovaný rozvoj běžeckých tratí v Harrachově**

Tomáš Vašíček, starosta města Harrachov, a Jiří Krejčí, ředitel SA Harrachov, seznámili členy Rady ÚBD s dosavadní prací při rozvoji běžeckých tratí v Harrachově a plánem dalších aktivit ve věci vytvoření Národního sportovního centra. Poděkovali OSÚ BD za podporu a finanční spolupráci při vytvoření NSC Harrachov. Dále ocenili spolupráci města Harrachov, ČUS, SLČR, RSC Dukla Liberec, Lbc kraje v této věci a vyzdvihli potřebu jednoty. Aleš Vaněk konstatoval, že podporuje myšlenku vytvoření NSC, pro ÚBD se jedná o strategické místo (sídlo Dukly, blízkost tratí v Jakušicích a další). Michael Georgiev doplnil, že by zde mohly vzniknout dobré podmínky nejen pro lyžařský sport, ale i letní sporty (atletika), pokud se projekt podaří, bude to pro RSC Dukla Liberec skvělé, a to v době, kdy se nelze spolehnout na jistotu sněhových podmínek v zimních měsících. Tomáš Vašíček popsal způsob financování projektu. Dále proběhla diskuse ke konkrétním technickým otázkám (technické detaily zasněžování, odvodnění stadionu, zasíťování, kanalizace, infrastruktura – zázemí pro běžecké závody atd.).

*16:23 hod. - odchod Tomáše Vašíčka a Jiřího Krejčího.*



*Usnesení Rady ÚBD SLČR č.8/1: Rada ÚBD vzala na vědomí informace o činnosti NSC Harrachov.*

### **Vystoupení hostů**

V 16:24 hodin vystoupil Jan Franc, šéftrenér RD, a seznámil členy Rady ÚBD s aktuální situací v týmu RD-A. U každého sportovce zhodnotil výkonnost, zdravotní stav a výsledky na proběhlých závodech SP Ruka, SP Lillehammer a SP Davos. Přednesl návrh nominace na další závody (2.perioda) včetně odůvodnění.

Návrh nominace:

FIS Tour de Ski: Kateřina Janatová, Barbora Havlíčková, Tereza Beranová, Michal Novák, Adam Fellner, Tomáš Dufek.

FIS FESA Oberwiesenthal: Barbora Antošová, Ondřej Černý, Luděk Šeller, Jiří Tuž, Matyáš Bauer, Anežka Honsová, Adéla Nováková, Tomáš Lukeš, Ondřej Pilař, David Pešta.

*16:52 hod. – odchod Jana France a Michaela Georgieva.*

### **2. Schválení programu jednání, připomínky, doplnění**

Aleš Vaněk konstatoval, že Rada ÚBD je usnášeníschopná, shrnul návrh programu a vyzval členy Rady ÚBD k hlasování o schválení.

Michal Kučera navrhl, aby se před schválením programu Rada ÚBD přednostně zabývala úkolem vyplývajícím z bodu č.9/4 „Různé“ z jednání RÚBD č.7 (28.11.2024) – požadavek RK ÚBD na doplnění podkladů schválených na VH ÚBD 2023, které se týkají odměny za činnost členů orgánů ÚBD.

Aleš Vaněk informoval členy Rady, že požadované dokumenty předal předsedkyni RK ÚBD Věře Chvátalové.

Proběhla diskuse, ve které Michal Kučera vyjádřil nesouhlas s formou, výší a oprávněností odměny, kterou od roku 2023 obdržel Aleš Vaněk za organizační zabezpečení činnosti ÚBD.

*17:25 hod. - odchod Michala Kučery*

Členové Rady ÚBD diskutovali vznesené námitky a možnosti řešení.

Dále projednali předložený návrh náplně práce, rozsah činnosti a výši odměny pro koordinátora SP.

*Usnesení Rady ÚBD SLČR č.8/2: Rada ÚBD schválila náplň práce koordinátora závodu Světového poháru v běhu na lyžích 2027.*

Hlasování: přítomno 6 členů, pro 6, proti 0, zdržel 0

*Usnesení Rady ÚBD SLČR č.8/3: Rada ÚBD schválila výši odměny pro předsedu ÚBD a koordinátora závodu Světového poháru 2027 Aleše Vaňka, na období od 1.1.2025 do 30.4.2026.*

Hlasování: přítomno 6 členů, pro 5, proti 0, zdržel 1 (Aleš Vaněk)

### Schválení programu jednání

*Usnesení Rady ÚBD SLČR č.8/4: Rada ÚBD schválila program jednání Rady ÚBD č.8.*

Hlasování: přítomno 6 členů, pro 6, proti 0, zdržel 0

### **3. Schválení zapisovatele a ověřovatele**

Aleš Vaněk navrhl ověřovatele zápisu Aleš Razýma a Petra Kubíčka, zapisovatele Jitku Bartoňovou.

*Usnesení Rady ÚBD SLČR č.8/5: Rada ÚBD schválila ověřovatele zápisu Aleše Razýma a Petra Kubíčka, zapisovatele Jitku Bartoňovou.*

Hlasování: přítomno 6 členů, pro 6, proti 0, zdržel 0

### **4. Kontrola a schválení zápisu a usnesení z jednání Rady ÚBD č.7**

Členové Rady ÚBD obdrželi stížnost zástupců ČKS SKI Jilemnice na zápis z jednání RÚBD č.7 ze dne 28.11.2024 – viz příloha tohoto zápisu č.1.

*Usnesení Rady ÚBD SLČR č.8/6: Rada ÚBD schválila zápis z jednání Rady ÚBD č.7.*

Hlasování: přítomno 6 členů, pro 4, proti 0, zdržel 2

### **5. Ekonomika ÚBD SLČR**

Aleš Vaněk informoval členy Rady ÚBD o čerpání ÚBD SLČR a CSS za období leden - listopad 2024 a okomentoval předložené podkladové materiály včetně výhledu finálního výsledku k 31.12.2024. Štěpán Kaliba doplnil informace o očekávaných financích z marketinkových smluv.

*Usnesení Rady ÚBD SLČR č.8/7: Rada ÚBD vzala na vědomí informace o finanční situaci ÚBD SLČR.*

### **6. Činnost SLČR (VV SLČR / Rada SLČR)**

Aleš Vaněk informoval o výstupech z jednání VV SLČR 12.11.2024:

- vydán nepravomocný rozsudek ve věci žaloby OSÚ AD na neplatnost Stanov SLČR, SLČR čeká na písemné odůvodnění rozsudku, poté bude možnost podání odvolání.
- informace z NSA - v roce 2025 nebude vyhlášen dotační titul MTZ
  - lyžování je i nadále na seznamu prioritizovaných sportů
- finanční výhled rozpočtu SLČR 2025: minimálně ve stejné výši jako v roce 2024
- místo reprezentačního srazu SLČR 2025: Zbiroh
- žádost klubu FENIX SKI TEAM Jeseník o příspěvek na povodně ve výši 350 tis.Kč: schváleno 250 tis., v této souvislosti navrhuje, aby ÚBD částku dorovnal ze svého rozpočtu na požadovanou výši
- odložen návrh na změnu Stanov SLČR týkající se sloučení vybraných OSÚ
- konstatován důraz na výslednost, aktuální výslednost je zatím za očekáváním
- zrušen závod SP ve snowboardu na Dolní Moravě



*Usnesení Rady ÚBD SLČR č.8/8: Rada ÚBD schválila příspěvek na povodně pro FENIX SKI TEAM Jeseník ve výši 100 tis. Kč z rozpočtu ÚBD SLČR.*

Hlasování: přítomno 6 členů, pro 6, proti 0, zdržel

*Usnesení Rady ÚBD SLČR č.8/9: Rada ÚBD vzala na vědomí informace o činnosti SLČR.*

## 7. Činnost ÚBD SLČR

### a/ Reprezentace

Štěpán Kaliba informoval, že po celou 1. periodu byl pevnou součástí reprezentačního týmu Ivan Hudáč, což bylo pro tým velkým benefitem. Dále probíhá spolupráce se slovenským a polským týmem na úrovni servisu.

*Usnesení Rady ÚBD SLČR č.8/10: Rada ÚBD schválila nominaci na FIS Tour de Ski: Kateřina Janatová, Barbora Havlíčková, Tereza Beranová, Michal Novák, Adam Fellner, Tomáš Dufek a nominaci na FIS FESA Oberwiesenthal: Barbora Antošová, Ondřej Černý, Luděk Šeller, Jiří Tuž, Matyáš Bauer, Anežka Honsová, Adéla Nováková, Tomáš Lukeš, Ondřej Pilař, David Pešta.*

Hlasování: přítomno 6 členů, pro 6, proti 0, zdržel

### b/ Sportovně talentovaná mládež

Štěpán Kaliba informoval, že TR ÚBD navrhuje program letních akcí pro STM pro sezónu 2025-2026:

31.05.-06.06.2025	Společné soustředění RD OHN a RDJ Pec pod Sněžkou
06.-08.06.2025	Sraz sportovců SCM
09.-14.06.2025 (24.týden)	Funkční vyšetření CASRI (funkční vyšetření, wingate test)
13.-15.06.2025	Sraz SpS / 14.6.2025 seminář trenérů
12.-13.07.2025	Skijácký trojboj - 1. kolo letního poháru (disciplíny: 1000/1500 m, N – sprint klasicky, distanční závod skate)
30.-31.08.2025	2. kolo letního poháru (disciplíny: prolog skate, krátký výběh do 20' nebo přespolní běh, sprint) – místo bude určeno
26.-28.09.2025	MČR Liberec - 3. kolo letního poháru (disciplíny: supersprint skate, distanční závod klasicky, distanční závod skate)
03.-07.11.2025 (45.týden)	Funkční vyšetření CASRI (funkční vyšetření, wingate test)

### Vyhodnocení STM po sezóně 2024-2025

Aleš Razým požádal UXFans o součinnost při využití dat z evidenčního portálu SLČR pro vyhodnocení STM (karta klubu).



*Usnesení Rady ÚBD SLČR č.8/11: Rada ÚBD pověřuje Aleše Razýma přípravou podkladů (specifikací dat) pro automatizované vyhodnocení STM.*

Hlasování: přítomno 6 členů, pro 6, proti 0, zdržel

Aleš Razým konstatoval, že je potřeba najít cestu, jak zanést do databáze zahraniční závody, které nejsou FIS. Proběhla diskuse se závěrem, že na STM kluby bude zaslán dopis s informací, že pokud trenéři chtějí, aby výsledky zahraničních závodů, které nejsou FIS, byly započteny do karet klubů, musí být tyto závody nahrány v závodním portálu SLČR, a aby v tomto případě kontaktovali sekretariát ÚBD ohledně dalšího postupu.

#### c/ Vzdělávání

Štěpán Kaliba informoval, že proběhla úspěšně 2. část školení trenérů III.stupně (licence C) v Harrachově za účasti cca 30 trenérů.

d/ Štěpán Kaliba předložil žádost Natálie Šikolové o vyplnění dotazníku, který se týká syndromu relativní energetické nedostupnosti ve sportu (REDs) a narušených stravovacích vzorců sportovci ÚBD. Výsledky screeningu umožní lépe porozumět rizikům REDs a zvýšit povědomí o tomto tématu.

*Usnesení Rady ÚBD SLČR č.8/12: Rada ÚBD souhlasí s provedením dotazníkového šetření u sportovců U15 a starších na téma: „Syndrom relativní energetické nedostupnosti ve sportu (REDs) a narušených stravovacích vzorců“ a pověřuje sportovního ředitele ÚBD další koordinací projektu.*

Hlasování: přítomno 6 členů, pro 6, proti 0, zdržel

#### e/ Závodní sezóna 2024-2025

Štěpán Kaliba informoval, že přišlo oficiální vyjádření FIS, že Tomáš Korbelař a Martin Kočandrlé jsou FIS kontrolory fluoru. Na základě zkušenosti z SP Červinie předložili T. Korbelař a M. Kočandrlé návrh na úpravu dokumentu „Kontrola fluoru na závodech ÚBD“

*Usnesení Rady ÚBD SLČR č.8/13: Rada ÚBD schválila úpravu dokumentu „Kontrola fluoru na závodech ÚBD“. Verze 1.1 je ke stažení na webu ÚBD SLČR*

Hlasování: přítomno 6 členů, pro 6, proti 0, zdržel

Závody FIS ČP dospělých a dorostu Jablonec nad Nisou (28.-29.12.2024): vzhledem k aktuálně špatným sněhovým podmínkám včetně výhledu na příští týden, řeší sekretariát ÚBD společně s pořadatelem a STK ÚBD případné možnosti změny místa závodu; záložní varianty jsou Bedřichov, Harrachov, Jakušice, Horní Mísečky. Rozhodnutí bude zveřejněno v pondělí 23.12.2024.

Aleš Vaněk dal ke zvážení, aby v případě nutnosti zrušení tohoto závodu, byla umožněna výjimečně účast na závodech FIS FESA Oberwiesenthal všem zájemcům bez omezení.

#### *Usnesení Rady ÚBD SLČR č.8/14*

*: Rada ÚBD vzala na vědomí informace o činnosti ÚBD SLČR.*





## 8. Různé

1. Žádost Oldřicha Doudy ohledně úpravy startovního při závodech FIS ČP dospě/dor Jablonec n. N. (28.-29.12.2024)

Rada ÚBD se zabývala žádostí se závěrem, že aktuálně prezentaci a startovné upravuje Soutěžní řád ÚBD SLČR 2024-2025. K obecnému řešení se vrátí na příštím jednání.

2. Petr Kubíček přednesl několik poznámek k mediální prezentaci reprezentace:

- kladně zhodnotil design reprezentační kombinézy
- informoval, že je mu líto, že Česká televize nedělá individuální prezentaci běžeckého lyžování a sumíruje to s ostatními zimními sporty; není tak vždy zřejmý první titulek k běžeckému lyžování.
- zajímá ho marketinkový rozsah ÚBD na sociálních sítích

3. Aleš Vaněk informoval o aktuální situaci na Horních Mísečkách - KRNAP zamítl stávající projekt výstavby zázemí na Horních Mísečkách a nabídl jiná nová možná místa pro výstavbu; doplnil, že je v této věci již ve spojení s architekty.

4. Příští jednání Rady ÚBD č.9: 23. 1. 2025, v 15:00 hodin, Praha.

*Jednání skončilo v 20:28 hodin.*

*Zápis: Jitka Bartoňová  
Ověřovatelé: Petr Kubíček  
Aleš Razým  
Liberec 19. 12. 2024*

Příloha č. 1 - Stížnost zástupců ČKS SKI Jilemnice na zápis z jednání RÚBD č.7 ze dne 28.11.2024



## Příloha č. 1

Úsek běžeckých disciplín SLČR  
Svaz lyžařů České republiky z.s.  
Cukrovarnická 483/42, Praha 6

### **Stížnost na zápis z jednání Rady ÚBD SLČR č.7, ze dne 28.11.2024**

V zápise je uvedeno:

*Yveta Hladíková požádala o doplnění bodu č.8/3 Různé „Situace v SCM Jilemnice – odvolání Václava Hamana“ a přečetla část zápisu, týkající se komunikace mezi předsedkyní ČKS SKI Jilemnice, Barborou Horáčkovou a předsedou ÚBD, Alešem Vaňkem, na schůzi výboru ČKS SKI Jilemnice konané dne 1. 10. 2024 (přesná citace zápisu): „- na dotaz předsedkyně, zda by jako rodič akceptoval nevhodné chování trenéra, reagoval, že toto je ve sportu běžné a oproti atletice v normě, předsedkyně nesouhlasí. na dotaz předsedkyně, zda Rada ÚBD 30.září řešila dopis a e-mail s informací o odstoupení od smlouvy s trenérem a odvolání z pozice vedoucího trenéra, sdělil, že formálně se tímto Rada nezabývala, podle jeho názoru nemá oddíl právo odvolat vedoucího trenéra z této pozice, a dokud oddíl neuvede jméno nového vedoucího trenéra, tak to nebude Rada řešit. Při případném jednání o novém vedoucím trenérovi si má předsedkyně uvědomit, že on jako člen Rady má jeden hlas ze 7.“*

Je potřeba popsat základní fakta:

- 1) zapisovatelkou zápisů ze schůzí výboru ČKS SKI Jilemnice je Ing.Hladíková.
- 2) Jedná o věty zcela vytržené z kontextu celkového vystoupení Ing. Vaňka na schůzi výboru, kdy rozhodně žádným způsobem neschvaloval či neobhajoval hrubé anebo neslušné chování kohokoliv z trenérů mládeže.
- 3) Dotaz Mgr. Horáčkové podsouvá čtenáři fakta, která se nezakládají na pravdě a to pouze za účelem poškodit dobré jméno jak Ing.Vaňka, tak vedoucího trenéra Hamana. Proč by měl Ing.Vaňek, jako rodič, akceptovat nevhodné chování trenéra vůči sportovci, když na trenéra, respektive jeho chování žádná stížnost není. Je-li tomu jinak, ať Mgr. Horáčková, nebo Ing. Hladíková doloží projednávanou stížnost na jednání / chování trenéra. Nepředloží-li, je zřejmé, že Ing.Hladíková jednala s plným vědomím toho, že taková stížnosti není a tedy se dotyčné snažila vědomě poškodit.
- 4) Na jednání výboru Aleš Vaněk vždy hovořil ve smyslu, že jde o jeho soukromý postoj, že nejedná jménem ÚBD SLČR a na jednání R ÚBD SLČR má pouze 1/7 hlasů, proto lze tvrdit, že věty uvedené v zápise zaznamenaném Ing. Hladíkovou jsou opět zcela vytrženy z kontextu jednání a nejsou v duchu s tím jak Ing.Vaňek hovořil a popisoval celou situaci.



Celá situace nás mrzí a vnímáme ji tak, že jde o "pouhou" demonstraci osobní nenávisti a msty některých členů výboru a spolku, včetně ing. Hladíkové, vůči jiným osobám, protože s tím ing. Vaněk nesouhlasil, bylo nutné se ho pokusit diskriminovat a poškodit. Toto potvrzuje ing. Hladíková svým zápisem z výboru a dále svou žádostí o doplnění zápisu z Rady ÚBD. Jak jinak si vysvětlit její urputné trvání na zapsání věty srovnávající chování v atletice a běžeckém lyžování.

Jménem níže podepsaných účastníků jednání žádáme opravu zápisu, tak aby v něm tento, z kontextu vytržený text, nefiguroval. Předem děkujeme.

Se sportovním pozdravem AŤ TO FRČÍ

Václav Haman  
Aleš Kožnar  
Petr Svoboda  
Jana Šaldová  
Filip Herbs  
Karel Randák